
تشابك كولاجَن القرنَة بعد والانكسارٍة علي المدى الطوٍل  لبصرٍةالنتائج ا

 المتقدمة المعَارً فٌ علاج القرنَة المخروطَة

 كىلاجٍٍ نخشابك وانبصزٌت وانطبىغزافٍت الاَكسارٌت انُخائج واسخقزار فعانٍت ححهٍم: انغزض

  انًخزوطٍت انقزٍَت فً علاج انًعٍاري انقزٍَت

 يٍ يزٌضًا 82 شًهج يقارَت غٍز اسخزجاعٍت كذراست ذراستان هذِ صًًُج: وانطزق انًزضى

 كىلاجٍٍ حشابك بإجزاء قايىا( عٍُاً 94=  عذدهى) انقزٍَت انًخزوطٍت يٍ ٌعاَىٌ انذٌٍ انًزضى

 خًس يذحها يخابعت فخزة وأكًهىا انًخزوطٍت انقزٍَت  نعلاج واحذ كإجزاء انًعٍاري انقزٍَت

 و 89 و 28 وفً انجزاحت قبم وانبصزٌت والاَكسارٌت انطبىغزافٍت انبٍاَاث حسجٍم حى. سُىاث

 .انجزاحً انعًم بعذ شهزا 36 و 63

 أفضم  انجزاحٍت انعًهٍت بعذ انًكافئ الإَكسار حققج٪(  22.3) عٍىٌ أربعىٌ أظهزث: انُخائج

 عٍىٌ 86 و ، داٌىبخز 2>  بُسبت٪(  86.9) عٍىٌ 26 ححسُج. الاَكسار انًزجى  يحاونت يٍ

كم . داٌىبخز 8≤ بًقذار ححسُج٪(  29.6) عٍىٌ 7 و داٌىبخز 8> إنى 2 يٍ ححسُج٪(  93.4)

 يٍ إحصائٍا يهحىظا ححسُا انًصححت ححسُج وانبعٍذة  انًصححت غٍز انبعٍذ حذة الابصار  يٍ

±  6..6 و 6.68±  6.44 انجزاحت بعذ يا إنى 6.86±  6.79 و  انجزاحت قبم ±6.84  2.69

 انخحذب و انكزي انًكافئ يٍ كم أظهز. (  6.6662>انقًٍت الاحخًانٍت  ) انخىانً عهى 6.88

 داٌىبخز  6.29±  7.46− و انجزاحت قبم 2.46±  .2.4. يٍ وثابخاً إحصائٍاً ححسُاً الأعظى

 عهى(  6.6662> الاحخًانٍت انقًٍت) 8.94±  .63.6. و 2.43±  6.24. انجزاحت بعذ يا إنى

 .نهًخابعت انخايست انسُت َهاٌت فً فى حانت انقزٍَت انًخزوطٍت حقذو٪(  9) عٍُاٌ أظهزث. انخىانً

 انقزٍَت حقذو أوقفا جٍذاٌ واسخقزار فعانٍت انًعٍاري انقزٍَت كىلاجٍٍ نخشابك كاٌ: انخلاصت

 يكىَاث فً يخىقع غٍز ححسٍ أٌضا نذٌها كاٌ. سُىاث . نًذة انًخابعت فخزة خلال انًخزوطٍت

 انكزي انًكافئ و انكزوٌت انًكىَاث خاصتا الاَكسار

 


